7.SINIF DENEME 3

1)
4.4 .4 tekrarh gcarpimin sonucu asagidakilerden
hangisi ile ifade edilir?

A) 83 B) 28 C) 25 D) 24
2)
-5).(-5).(-5)+(-2).(-2)
isleminin sonucu kactir?
A) 121 B) 71 C)-21 D) -121
3)

(=5).(-5).(-5).(-5)

tekrarh carpiminin esiti asagidakilerden hangisi-
dir?

A) - 58 B) - 52 C) 5° D) 5

4)

&=

L
L(_ 2) JL(_ 2)1(— 2) )0

Sekilde alttaki iki kutu igindeki sayilarin garpimi
ustiindeki kutuya yazilarak islemler yapildigina
gore, “? ” yerine yazilacak sayi kactir?

A) 32 B) 16 C)-8 D) -32

5)
-6.6.6

tekrarh carpiminin sonucu ile asagidakilerden
hangisinin sonucu esit degildir?

A) -216 B) (- 6)3 C) -63 D) 63

6)
256 = (—2).(-2)...(-2)
ntane

Yukaridaki esitlikte n kagtir?

A) 4 B) 6 C)8

7)
17

ifadesinin degeri asagidakilerden hangisidir?

A) 7 B) 1 C) -1 D)-7

8)
(~4)1+32

igleminin sonucu kagtir?

A) 5 B) 4 C) -1 D) -13

9)
(-2)*+(-6)°

isleminin sonucu kagtir?

A) 22 B) 19 C)17 D) 16

10)
—304 (- 1)4

igleminin sonucu kactir?

A) -2 B) -1 C)o D) 2

11)
2)*+(-3)°

isleminin sonucu kagtir?

A) -1 B) -9 C)-7 D) -5

12)
159+ (-10)1+04

isleminin sonucu kactir?

A)-12 B) -10 C)-9
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13)
(-3)7+(-2)"+(-1)°

isleminin sonucu kactir?

A) 9 B) 8 C) 7 D) 6

14)
33-42414

isleminin sonucu kagtir?

A) 14 B) 12 C) 10 D)8
15)
(-2)3.(-5)°
isleminin sonucu kactir?
A) 200 B) 100 C) -100 D) -200
16)

Asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) 32> 23 B) (-1)*<(-2)3
C) (-1)°> (1)’ D) -20< (-2)2
17)
4.3"=108
Yukaridaki esitlikte n kagtir?
A) 2 B) 3 C)4 D)5
18)
~64=x3
Yukaridaki esitlikte x kagtir?
A) -8 B) -4 C) -2 D) 4

19)

a=2 ve b=-3 olmak lzere,
ad+b?

ifadesinin degeri kacgtir?

A) -23 B) -11 C)17 D) 23
20)
(-8).(-8)=(-2).(-2)...(-2)
n tane
Yukaridaki esitlikte n kagtir?
A) 8 B) 7 C)6 D)5

21)

a=-2ve b=-1

olmak Uzere, asagidaki ifadelerden hangisinin
dederi en buyiktir?

A) a®+b? B) a®+b
C) a+b? D) a2+b?
22)
I (-2)°
. (-3)*
IIl. (-5)3

Yukaridaki ifadelerin kigiikten biiyiige dogru si-
ralanigl agsagidakilerden hangisidir?

A) <<l B) lll<I<ll
C)lh<li<ll D)ll<l<l
23)

a tam sayi, b dogal sayidir.

64=aP
olduguna gére, a+b toplaminin en kiiciik degeri
kactir?

A) 8 B) 2 C)-4 D) -6



